
ＪＨＦ理事会議事録 

日 時: ２０２３年６月６日(火) １６:００～１７:３０  

場 所: ＪＨＦ事務局会議室(北区中里１－１－１－３０１) /ZOOM 会議 

1.1.1.1.議長・議事録作成人指名議長・議事録作成人指名議長・議事録作成人指名議長・議事録作成人指名    

議長： 濱田 革    議事録署名人：出席理事監事全員    

 

2.2.2.2.定足数確認定足数確認定足数確認定足数確認    

  出席【理事】 

  

オンライン(ZOOM)   芦川雄一郎  大沢 豊  竹村治雄  橋田明夫 

濱田 革  安田英二郎  山口隆文 

【監事】 大森健一 

     (出席理事７名 今理事会は定足数を満たし成立した)   

   欠席【理事】小林秀彰  【監事】岩村浩秀 

 

４４４４    審議事項審議事項審議事項審議事項    

第第第第4444----1111号議案号議案号議案号議案    XXXX----AAAAlpslpslpslps    ＪＨＦ助成金申請承認ＪＨＦ助成金申請承認ＪＨＦ助成金申請承認ＪＨＦ助成金申請承認ついてついてついてついて    

    

議長（濱田理事）：５月２２日に開催された文書理事会が反対２名で不成立のため、X-Alps出場選手

（江本悠滋選手）へ５０万円支援することについて再度審議します。 

 

竹村理事：X-Alpsはパラグライダー普及効果があり、ＪＨＦとして支援する意義がある。 

芦川副会長：支援は賛成だが１人に対し５０万円の支援に反対。世界選手権は１人２０万円弱の支援

である。今回別の助成金申請が出たが、今後出た場合も考え予算全額を１人に出すことに反対。 

橋田理事：同じく額を下げるべき。 

山口理事：金額について何が適正か。事業規模が大きい程補助額も大きくし１，０００万の事業規模

であればそれに見合った補助を出す。X-Alpsは山岳用の機材、車２台必要、世界選手権よりサポータ

ーも多く費用がかかる。 

議長（濱田理事）：世界選手権はニュースにならないこと、助成金規程を作ったのはX-Alpsへの取り

組みだった。 

竹村理事：今迄助成がなくいきなり５０万円は高いと感じる人がいるかもしれない。説明が必要。 

議長（濱田理事）：ハングパラ振興委員会開催時に意見を聞いたが、支援にマイナス意見はないが、

額については世界選手権への支援額よりは高額という意見は出た。 

安田会長：今後もどんどん支援のお金を出すという制度ではなく、X-Alpsに支援するには制度がない

ので作ったこと、X-Alps規模でテレビ放映され宣伝効果があるので５０万円出してもよい。 

山口理事：X-Alpsに出てパラグライダー業界への費用効果や宣伝効果があるかだと、以前にX-alpsに

日本人が出たことで若い人を中心にかなりの効果があると現場で感じる。１人の支援で考えても世界

選手権より費用対効果は高い。 

橋田理事：費用対効果等は異論ありません。ＪＨＦがそこまでの余裕があるのか、次に出たら同じ支

援を出すのか。出すのであれば他への支援の関係もあり全額は反対。 

竹村理事：競技に関心がない会員の方もいるし、支援についてどう考えるかもある。今後は支援のあ

り方をどう考えるかも必要となる。 



大森監事：世界選手権派遣はＪＨＦの事業であり、X-Alpsへの助成金は別に考えるべきではあるが金

額の根拠をどうするか。世界選手権の支援との考慮も必要だと思う。 

山口理事：金額の根拠については、具体的にどの部分を出すか。X-Alpsチームとしての往復航空券を

負担し最大５０万円の補助とすればどうか。 

議長（濱田理事）：世界選手権が例えば１人１５万くらいであれば、X-Alpsは選手１人だがチームの

人数分として限度額を決めて支援の説明ではどうか。 

安田会長：X-Alpsは宣伝効果があるという説明でよい。 

 

ＪＨＦ助成金規程によりＪＨＦ助成金規程によりＪＨＦ助成金規程によりＪＨＦ助成金規程により申請があった申請があった申請があった申請があった、、、、XXXX----AAAAlpslpslpslps出場選手へ５０万円を支給することで決定した。出場選手へ５０万円を支給することで決定した。出場選手へ５０万円を支給することで決定した。出場選手へ５０万円を支給することで決定した。    

    

出席理事６名（議長除く）の多数決により承認出席理事６名（議長除く）の多数決により承認出席理事６名（議長除く）の多数決により承認出席理事６名（議長除く）の多数決により承認    

賛成賛成賛成賛成    ４名（大沢、竹村、安田、山口）４名（大沢、竹村、安田、山口）４名（大沢、竹村、安田、山口）４名（大沢、竹村、安田、山口）    反対反対反対反対    ２名（芦川、橋田）２名（芦川、橋田）２名（芦川、橋田）２名（芦川、橋田）    

 

 

本日（６月６日）届いたＪＨＦ助成金交付申請書（合同会社アドエア）について 

イベントレベルの申請であること、ドローンについては一般財団法人日本航空協会を通じることでも

あり、独自に事業を進めることは難しい案件である。 

    

ＪＨＦ助成金規程により申請があった合同会社アドエアについては、助成金交付主旨とは違うことでＪＨＦ助成金規程により申請があった合同会社アドエアについては、助成金交付主旨とは違うことでＪＨＦ助成金規程により申請があった合同会社アドエアについては、助成金交付主旨とは違うことでＪＨＦ助成金規程により申請があった合同会社アドエアについては、助成金交付主旨とは違うことで

却下となった。却下となった。却下となった。却下となった。    

    

出席理事６名（議長除く）の賛成より承認出席理事６名（議長除く）の賛成より承認出席理事６名（議長除く）の賛成より承認出席理事６名（議長除く）の賛成より承認    

賛成賛成賛成賛成    ６名（芦川、大沢、橋田、竹村、安田、山口）６名（芦川、大沢、橋田、竹村、安田、山口）６名（芦川、大沢、橋田、竹村、安田、山口）６名（芦川、大沢、橋田、竹村、安田、山口）    
      

この議事録が事実と相違ないことを確認し記名押印する。（出席理事） 

理事 

 

芦川雄一郎 印 

 

大沢 豊  印 

 

竹村治雄  印 

 

橋田明夫  印 

 

濱田 革  印 

 

安田英二郎 印 

 

山口隆文  印 

 

監事 

 

大森健一 印 

 

                                         議事録作成 桜井加代子 


